

ОТКРЫТИЕ,

КОТОРОЕ ИЗМЕНИТ ВАШУ ЖИЗНЬ!

За год сесть в инвалидное кресло... Вы думаете, это невозможно? Увы, сегодня такое встречается все чаще. Казалось, совсем недавно человек бегал, а сейчас каждое движение дается ему с трудом. И это не временное состояние, а диагноз, и имя ему — «артроз». Что делать в такой ситуации и есть ли шансы защитить себя от инвалидности? Не отчаивайтесь, ведь выход есть! Вы можете вернуть себе былую подвижность и продлить жизнь на долгие годы.

На самом деле артроз начинает развиваться еще в молодости, когда, вставая со стула, Вы слышите звонкий хруст в коленях. Но с годами, помимо хруста, появляется тяжесть в ногах, усталость, отеки.

А утром ноги болят так, что еле доходишь до кухни. И так изо дня в день. А все почему? Да потому, что не бережем себя! В молодости носимся без оглядки, тяжести на себе таскаем!...А потом пожиная плоды, как говорится.

Причин для развития артроза множество. У кого-то травмы, у кого-то наследственность. Да банальная простуда порой дает осложнения на суставы! Вот тут-то нас и ждут мучения, боль и бесконечные траты на лекарства. И это в лучшем случае... А в худшем — замена сустава на искусственный или же инвалидное кресло. Но неужели это все, что мы заслужили?

Как же не хочется быть фобузой для родных! И что тогда делать? Кажется, что выхода нет? Но не торопитесь делать выводы, Вы можете изменить свою жизнь уже сегодня!

КАК БЫЛО РАНЬШЕ

Эх, как вспомнишь, как было раньше... Даже в санаторий по путевкам ездили, на процедуры ходили в поликлинику.

И ведь помогало! А сейчас что? Санаторий нынче за деньги! А как было бы здорово, если бы можно было лечиться не выходя из дома! Но кто сказал, что так нельзя?

И в подтверждение этого — событие, которое произошло недавно. Ведь совсем недавно наши отечественные медики предложили ведущим российским ученым объединить свои силы и создать аппарат, который мог бы избавить от боли и устранить ее причину. И ученые с радостью согласились!

Команде лучших специалистов удалось разработать особенную технологию, по которой они создали эффективный медицинский аппарат. Аппарат, который стал настоящим открытием в области ультразвуковой медицины.

И сегодня это изобретение способно не только избавить нас от боли, но и восстановить организм. А так как технология создания была отечественной и современной, то и имя аппарата звучит гордо и патриотично — АВРОРА!

Именно благодаря своему действию АВРОРА быстро снимет боль, сократит сроки лечения. И уже сегодня благодаря АВРОРЕ Вы защитите себя и продлите свою жизнь на годы и даже на десятилетия!

ТОЛЬКО ЛУЧШИЕ УДОСТОЕНЫ НАГРАД

Помните фильм «Москва слезам не верит»? Это же легенда отечественного кинематографа! И ведь спустя годы фильм взял-таки «Оскар». И так не только в кинематографии. В медицине аналогично. Медицинским изделием становятся только достойные аппараты, прошедшие массу проверок и клинических испытаний. И АВРОРА именно такой аппарат!

Клинические испытания АВРОРЫ проходили в ведущих клиниках России. И результат превзошел все ожидания.

Эффективность воздействия АВРОРЫ превысила 88%,* аппарат показал отличные обезболивающие и противовоспалительные свойства.

Сегодня АВРОРА завоевала уважение множества людей и получила признание не только в России, но и за рубежом. Ведь эффективность этого аппарата ничем не уступает стационарному оборудованию. А его компактность и простота управления позволяют лечиться людям, не имеющим медицинского образования. Это ли не счастье?

Эффект от лечения АВРОРОЙ Вы можете почувствовать уже с первого применения.

А пройденный курс лечения позволит Вам забыть о боли на длительный период. Это то, что Вам нужно!

Тысячи людей, выбравших АВРОРУ, сумели остановить разрушение своих суставов и воспалительный процесс в организме. Смогли вернуться к активной жизни и при этом значительно сократить сроки лечения. И все это только благодаря поразительной эффективности аппарата. Но, все-таки, в чем же его особенность? АВРОРА — это не просто ультразвуковой аппарат. Он полифакторный (имеет много факторов воздействия)! АВРОРА совмещает в себе еще инфракрасную и красную фототерапию. А это многократно повышает эффективность и расширяет возможности аппарата.

АВРОРА стала Обладателем Платинового знака «Всероссийская марка (III тысячелетие)». Знак качества XXI века». Это колоссальный успех, и это еще не все!

Также АВРОРА стала победителем еще одного Всероссийского конкурса — «100 лучших товаров России».

СУСТАВАМ БОЯТЬСЯ НЕЧЕГО

Сегодня, для того чтобы остановить артроз, начните пользоваться АВРОРОЙ. Возьмите аппарат в руки. Включите его, приложите на больное место. Уже с первых минут Вы почувствуете, как отступает боль.

И это только начало! А стоит Вам нанести мазь или гель, Ваше выздоровление пойдет куда быстрее! А все почему? Да потому, что Вы получите настоящий стационарный ультрафонофорез.

За таким лечением люди в поликлинику ходят, чтобы поскорее встать на ноги. А Вам не придется никуда ходить!



Ведь обладателям АВРОРЫ квалифицированное лечение доступно не выходя из дома!

В АВРОРЕ заложено все, что необходимо для Вашего выздоровления. Ультразвук действует как микромассаж для тканей Вашего организма. Во время лечения АВРОРОЙ кровь буквально забурлит по Вашим венам, а вместо ноющей боли Вы почувствуете тепло и расслабление. Спадет отек, пройдет воспаление, и все это благодаря противовоспалительному действию на Ваш организм. Последствия полученных травм не будут напоминать Вам о себе, а инфракрасная и красная фототерапия за счет глубины своего воздействия значительно усилит лечебный эффект. Ведь недаром инфракрасное излучение считается неотъемлемой частью в лечении множества заболеваний. Оно проникает глубоко в клетки, исцеляя их на тех уровнях, куда лекарства не проникнут самостоятельно. Безопасно, безболезненно, мощно и надежно.

К тому же инфракрасное излучение служит отличной профилактикой серьезных заболеваний. Вы будете не только лечить свои суставы, но и предупредите множество недугов, решая проблему на корню. С АВРОРОЙ Ваш организм будет работать как часы и Ваша жизнь заиграет новыми красками!

БЕЗ ЗДОРОВЬЯ НИКУДА

Если с артрозами все ясно, то «ком в горле» зачастую говорит нам о проблемах с желудочно-кишечным трактом (ЖКТ). Дабы не навредить, возьмите АВРОРУ, начните лечение...

Уже после первого применения Вы можете ощутить положительный результат. Вы больше не будете съезживаться от боли во время завтрака, обеда или ужина.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДЕЛОК!

Специальная защитная голограмма на упаковке — это 100%-ная гарантия, что Вы приобрели настоящий медицинский аппарат!



Ведь еда в организме начнет усваиваться гораздо лучше. Ваше пищеварение наладится, а тяжесть в желудке и дискомфорт покинут Вас! Здорово, согласитесь?

А все дело в том, что инфракрасный и красный свет не просто проникает глубоко в ткани. Он согревает их изнутри за счет создания аппаратом эндогенного (внутреннего) тепла. Таким образом, приобретая АВРОРУ, Вы сможете вылечить не только суставы и ЖКТ. Ведь этому аппарату под силу лечение множества заболеваний. Здесь и лор-заболевания, заболевания полости рта, сердечно-сосудистой системы, параличи, заболевания мочеполовой системы (в том числе простатит). А также АВРОРА широко используется в лечении кожных заболеваний. Это же настоящая находка! С АВРОРОЙ Вы можете стать здоровым уже сегодня. И Вы просто обязаны это сделать!

Шагните в здоровую жизнь уже сейчас! И все, что для этого нужно, — заказать АВРОРУ и начать лечение! Не успеете оглянуться, как от боли не останется и следа. Былая активность и жизнерадостность вернуться к Вам! Вы избавитесь от множества заболеваний и при этом прилично сэкономите! Ведь цена АВРОРЫ демократична по сравнению с дорогостоящими препаратами, а пользоваться ей Вы будете долгие годы!

АВРОРА — это медицина нового, высокого уровня, доступная уже сегодня. Ведь в этом аппарате есть все, что Вам нужно! А лечение с АВРОРОЙ просто и удобно для любого члена Вашей семьи!

Заказывайте АВРОРУ и будьте здоровыми уже сегодня! Встречайте детей и внуков, с удовольствием ходите в магазин и с легкостью работайте на даче! Забудьте о своих болезнях и живите долгие и счастливые годы!

ЗАКАЗЫВАЙТЕ «АВРОРА»
по телефону горячей линии:
8 (800) 777-96-17

433507, г. Димитровград, а/я 476
В письме укажите номер телефона
WWW.PRODEX.RU
Также купить вы можете на apteka.ru

ПОТОРОПИТЕСЬ!

ПОСЛЕДНЯЯ ПАРТИЯ АППАРАТОВ СО СКИДКОЙ

5000
РУБЛЕЙ

**НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ ВАШ
ЗАКАЗ! ОЖИДАЕТСЯ
ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН!**

Приходите на выставку-продажу товаров для здоровья: **23 января:** Тула, Городской концертный зал, ул. Советская, д. 2, 10:00-13:00; Ижевск, ДК Строитель, ул. Коммунаров 353А, 9:00-10:00. ДК "Железнодорожников", ул. Гагарина, д. 29, 11:00-12:00; **24 января:** Смоленск, Областной ДК Профсоюзов, ул. Ленина, д. 16, 10:00-13:00; Пермь, ДК ВОС, ул. Краснова, д. 18, 9:00-12:00; **25 января:** Москва, Аптека Фармленд, Варшавское шоссе, 152, 9:00-16:00; Киров, ДК Родина, ул. Гайдара, д. 3, 9:00-10:00; **26 января:** Нижний Новгород, ДК ГАЗ, ул. Смирнова, д. 12, 10:00-12:00; Казань, ДК Химиков, пр. Ямашева, д. 1, 10:00-12:00; **27 января:** Чебоксары, Аптека Фармаимпекс, Московский проспект, д. 16, 9:00-11:00. ДК Тракторостроителей, Эгерский б-р, д. 36, 12:00-14:00; Самара, ДК "Металлург", пр-кт Metallurgov, д. 75, 10:00-13:00.

ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 306730205900051. Рег. удост. ФСР 2012/13534. Реклама. *На основании протокола клинических испытаний ФБУН «СЗНЦ гигиены и общественного здоровья от 15.05.2012 г.». **Подробнее об условиях возврата денежных средств уточняйте у оператора. ***Акция действует с 18.01.2023 г. по 01.03.2023 г. Информацию об организаторе мероприятия его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора. U

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ.